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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία ακόμα δράση αλληλεγγύης από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών 

Χρ. Πονήρη-Σεγδίτσα: «Συνεχίζουμε με αίσθημα ευθύνης προσφέροντας βοήθεια σε 

όσους έχουν ανάγκη»  

 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών συνεχίζει τις δράσεις διανομής 

προϊόντων, στηρίζοντας ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Πολύτιμοι αρωγοί σε αυτή την 

προσπάθεια, για μία ακόμα φορά, επαγγελματίες, σύλλογοι και φορείς της περιοχής, οι 

οποίοι αποδεικνύουν στην πράξη το αίσθημα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς.  

Πιο συγκεκριμένα ενημερώνουμε ότι, το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών, την 

Πέμπτη 8 Ιουνίου 2023, θα πραγματοποιήσει διανομή προϊόντων σε δικαιούχους της 

Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας και ακολούθως της Δημοτικής Ενότητας Ιτέας.  

Να σημειωθεί επίσης ότι, στη συνεχή και συστηματική προσπάθεια για στήριξη των 

ευάλωτων κοινωνικών ομάδων του Δήμου, μέσω του Κοινωνικού Παντοπωλείου, το 

προηγούμενο διάστημα απεστάλησαν αιτήματα με θετική ανταπόκριση για ενίσχυση της 

δομής μέσω χορηγίας, σε τριάντα πέντε (35) μεγάλες επιχειρήσεις τροφίμων και άλλων 

ειδών πρώτης ανάγκης, πανελλαδικής αλλά και τοπικής εμβέλειας. Στο πλαίσιο αυτό, 

καλούνται τα σχολεία, οι σύλλογοι (αθλητικοί, πολιτιστικοί, εμπορικοί κ.α.) και λοιποί 

φορείς της περιοχής, κατά την υλοποίηση των δραστηριοτήτων τους να εντάξουν και 

δράσεις συγκέντρωσης τροφίμων, ενισχύοντας ακόμα περισσότερο τις δυνατότητες 

παροχής σημαντικών υπηρεσιών του Δήμου Δελφών προς οικογένειες που χρήζουν 

στήριξης.  

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης κ. Χρυσούλα Πονήρη-Σεγδίτσα, 

σε δήλωσή της σημειώνει: «Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συνδράμουν στις δράσεις 

αλληλεγγύης του Δήμου Δελφών, καθώς η θετική ανταπόκρισή τους μας επιτρέπει να 

εκπληρώνουμε με μεγαλύτερη επιτυχία τους σκοπούς του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Απόδειξη αυτού είναι το ότι πλέον πραγματοποιούμε δράσεις διανομής προϊόντων όχι 

μόνο σε εορταστικές περιόδους, αλλά σε όλη τη διάρκεια του χρόνου. Με το ίδιο αίσθημα 

ευθύνης, απέναντι σε όσους έχουν ανάγκη τη στήριξή μας και πάντα με τη διακριτικότητα 

που απαιτεί η περίσταση θα συνεχίσουμε».  

 


